

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму Реабілітаційна психологія**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 053 Психологія**

Освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» є ключовим елементом у підготовці фахівців, які повинні володіти навичками ефективної психологічної підтримки в процесі реабілітації.

Як практикуючий психолог у лікарні, я вважаю, що програма надає студентам цінний теоретичний і практичний досвід, що є критично важливим для роботи з пацієнтами, які переживають серйозні фізичні та емоційні труднощі. Це дозволяє майбутнім психологам краще підготуватися до викликів сучасної медичної практики та забезпечує високий рівень професійної підготовки.

У своїй роботі стикаюся з пацієнтами, які потребують комплексної допомоги — не лише фізичної, але й психологічної підтримки для подолання наслідків травм, захворювань та складних життєвих ситуацій. Саме тому підготовка кваліфікованих реабілітаційних психологів є актуальною та необхідною.

Програма ефективно формує у студентів практичні навички, що є важливим для роботи з пацієнтами. Це дає випускникам можливість надавати ефективну психологічну допомогу в процесі реабілітації.

ОПП охоплює різні аспекти реабілітаційного процесу, що дозволяє студентам краще розуміти комплексні потреби пацієнтів. Важливо, що програма інтегрує знання з психології, медицини та фізіології, що відповідає реаліям у медичній практиці. Особлива увага приділяється вивченню психологічних травм, що є надзвичайно важливим для роботи з пацієнтами після важких захворювань або травматичних подій.


Зважаючи на те, що у клінічній практиці зростає кількість пацієнтів, які зазнали сексуального насилля, вкрай важливо включити до програми навчання курс із сексології. Ця дисципліна має охоплювати як теоретичні аспекти, так і практичні методи реабілітації жертв сексуального насилля. Це надасть студентам необхідні знання для роботи з цією категорією пацієнтів, що потребують особливої психологічної підтримки та делікатного підходу.

ОПП «Реабілітаційна психологія» є добре структурованою та актуальною програмою, яка готує студентів та надає їм необхідні навички для ефективної допомоги клієнтам. Введення обов'язкової реабілітаційної практики та курсу «Сексологія» з основами реабілітації постраждалих від сексуального насилля значно розширить можливості студентів у майбутній професійній діяльності та дозволить краще підготувати їх до роботи з різними категоріями клієнтів.

Таким чином, є підстави вважати, що запропонована освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія відповідає потребам і вимогам сучасного ринку праці та є доцільною для інтеграції в навчальний процес Кам'янець-Подільського державного інституту.

**Рецензент:**

психолог КНП «Кельменецька  
багатопрофільна лікарня»

 Інга ДОГОТАР

*Замвердичу:*

*Заступник директора  
Трисахар Т. О.*

